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Олегович
Народився Назар Олегович 21 березня 1997 року, в 
місті Хмельницькому, навчався в СЗОШ №6 Закінчив 
Кам’янець-Подільське вище військово-інженерне 
командне училище.

  У 2018 році закінчив Хмельницький національний університет за 
спеціальністю фізичний реабілітолог. Паралельно після навчання тренував діток 
в спортивній секції
    Родина Макаренків – рід мужніх, освічених і безстрашних. Батько Олег 
Макаренко воює ще з 2014-го, син – з початком повномасштабної війни 24 
лютого.
    «Як я туди не піду, то вони сюди прийдуть», – казав Назар і йшов захищати 
Україну, разом зі своїм батьком. Пішов у військкомат і його відправили додому, 
на той час не потребувались офіцерські посади. Тоді він прийшов у 106 бригаду 
ТРО, де знову йому відмовили і лишень 86 батальйон ТРО взяв його, оскільки 
Назар приховав, що він офіцер. Був зарахований у розвідувальний взвод 
старшим розвідником, неодноразово виконував складні бойові завдання. Коли 
того фатального 25 травня 2022 року «прилетіло» від російських загарбників, 
батько Олег Анатолійович, який командував взводом, був на завданні. Син 
залишився на базі перебування. Під час артилерійського обстрілу населеного 
пункту Хрестище Назар був ранений, але того не відчував і спрямував всі свої 
сили на порятунок побратимів, проте його самого не встигли довести до 
лікарні… 
   У мирному житті Назар працював на фірмі «Філіп Морріс» менеджером з 
розвитку територій, був торговим представником ТОВ «Юнайдет Табако» та 
«Галичина-Табак». Після основної роботи тренував дітей в спортивно-
культурному центрі «Плоскирів», керував секцією тайського боксу й точно 
знав, який приклад треба їм показувати. Назар був гордий, сильний, 
волелюбний і так будував стосунки у власній сім’ї з дружиною Наталею, з 
якою одружився 10 червня 2020 року. 
  Указом Президента «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у 
захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі» Назар Макаренко нагороджений орденом «За мужність» ІІІ 
ступеня.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»


